# КРАСНЫЙ КИПЯБРЬ

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

**Год издания XXXIX** 

СУББОТА

**ФЕВРАЛЯ** 1956 г.

Цена 15 коп.

Материальная база нашей промышленности, успехи, достигнутые в области науки, возросший культурнотехнический уровень рабочего классавсе это открывает широкие возможности для ускорения технического прогресса. Борьба за непрерывный подъем техники производства является нашей важнейшей задачей. н. с. хрущев.

# Вперед, к победе коммунизма!

шом Кремлевском дворце начал свою работу ХХ съезд Коммунистической партии Советского

Могучей, сплоченной и монолитной пришла великая партия ком-мунистов к своему съезду. Соз-данная великим Лениным, Коммунистическая партия завоевала любовь и признание всех трудящихся нашей Родины как организатор и вдохновитель всемирноисторических побед советского народа, как передовой отряд международного рабочего движения. С огромным удовлетворением и

радостью встретил советский народ отчетный доклад Центрального Комитета Коммунистической партии, с которым выступил Первый Секретарь ЦК КПСС тов. Н. С. Хрущев. Доклад проникнут глубоким теоретическим содержанием, в нем дан марксистско-ленинский анализ международного и внутреннего положения Советского Союза, нашли научное обоснование важнейшие вопросы коммунистического строительства в современных исторических условиях. В докладе всесторонне рассмотрена деятельность партии за время, прошедшее после XIX съезда, вскрыты недостатки и намечены грандиозные перспективы развития нашей страны по пути к коммунизму.

За отчетный период наша партия добилась серьезных успехов как внутри страны, так и на международной арене. В области внутриполитической наша партия, опираясь на достигнутые успехи, обеспечила неуклонный рост социалистической экономики, дальнейшее повышение материального благосостояния и культурного уровня советского народа. В области внешнеполитической это были годы повышения роли и авторитета нашей страны в решении международных вопросов, годы укрепления позиций социалистического лагеря и ослабления позиций ла-геря капитализма.

«Главную черту нашей эпохи,ится в докладе тов. Хрущева, — составляет выход социализма за рамки одной страны и превращение его в мировую систему. Капитализм оказался бессильным помешать этому всемирно-историческому процессу. Одновременное существование двух противоположных мировых экономических систем — капиталистической и социалистической, развивающихся по разным законам и в противоположных направлениях, стало непреложным фак-

Социалистическая система хозяйства из года в год демонстрирует свои преимущества перед капиталистической системой. Отлериод ознаменовался мощным подъемом народного хозяйства в СССР, а также в странах народной демократии. Тов. Н. С. Хрущев подчеркивает в докладе, что за 26 лет Советский Союз, несмотря на огромный урон, причиненный его народному хозяйству войной, увеличил промышленное производство более чем в 20 раз, в то время, как США, находившиеся в исключительно благоприятных условиях, смогли поднять производство лишь немногим более чем в два раза, а в целом промышленность капиталистического мира не дала даже такого прироста.

В капиталистическом мире на-

ведущие его к новым экономическим и социальным потрясениям. Правящие .круги империалистических держав ищут выхода из этого положения на путях организации «холодной войны», гонки вооружений, милитаризации экономики своих стран и осуществления новых военных авантюр. Од нако на пути осуществления преступных планов империалистов стоят грозные силы лагеря мира, демократии и социализма. В авангарде борьбы за жизненные интересы трудящихся, за мир, демократию и социализм идут коммунистические и рабочие партии.

Неизмеримо возрос международный авторитет Советского Союза, Китайской Народной Республики и других стран народной демократии. Все возрастающее влияние оказывают они на ход мировых событий. Лагерь социализма и демократии основывает свою внешнюю политику на принципах равноправия, невмешательства в дела других государств, ненападения и мирного сосущество-

В международной жизни возросла роль народов Востока, сбросивших с себя цепи колониализма и стремящихся к дружбе с народами стран социализма. Исключительно важной и знаменательной в этом отношении была поездка Н. А. Булганина и Н. С. щева в Индию, Бирму и Афгани-Непосредственным результатом этой поездки явилось укрепление и развитие сотрудничества между Советским Союзом и Индией, Бирмой и Афганистаном.

За отчетный период, указывает в докладе тов. Н. С. Хрущев, доукрепление стигнуто дальнейшее советского общественного и государственного строя, происходил непрерывный рост всех отраслей общественного производства, повышалось материальное благосостояние народа. Руководствуясь заветами великого Ленина, наша партия проявляла и проявляет постоянную заботу о преимущественном росте тяжелой промышленности, как основы дальнейшего развития всего народного хозяйства по пути к коммунизму. Это дало возможность досрочно выполнить задания по пятому пятилетнему плану, установленные XIX съездом КПСС. В результате осуществления пятой пятилетки возросла экономическая мощь нашей страны, расширились хозяйственные связи СССР со странами народной демократии.

Теперь перед промышленностью встали новые величественные зазачи: повысить в 1960 году уровень промышленного производства по сравнению с 1955 годом примерно на 65 процентов. Сов страна располагает всем необходимым для того, чтобы на путях мирного экономического соревнования решить в кратчайшие сроки основную экономическую задачу — догнать и перегнать наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения.

Громадной важности мероприятия проведены партией по дальнейшему подъему сельского хозяйства: освоение целинных и залежных земель, повышение заготовительных и закупочных цен на сельскохозяйственные продукты, укрепление руководящих кадров колхозов, МТС и совхозов, введе-

ФЕВРАЛЯ в Москве, в Боль- растают глубокие противоречия, ние нового порядка планирования в сельском хозяйстве. В 1954 и 1955 годах капиталовложения в сельское хозяйство составляют 34,4 миллиарда рублей, совхозы, МТС и колхозы получили 404 тысячи тракторов (в 15-сильном исчислении), 228 тысяч грузовых автомашин, 83 тысячи комбайнов и большое количество другой техники. Партия ставит задачу — довести в шестой пятилетке производство зерна до 11 миллиардов пудов и значительно увеличить производство продуктов животноводства.

Забота о народе, об удовлетворении его материальных и духовных потребностей — главное во всей деятельности Коммунистической партии. Борьба за коммунизм есть борьба за обилие материальных благ для всех членов общества. Об этом говорит рост национального дохода СССР, который за годы пятилетки увеличился на 68 процентов, реальная зарплата рабочих и служащих возросла на 39 процентов, а реальные доходы колхозников — на 50 процентов.

В шестой пятилетке, наряду с серьезным подъемом материального благосостояния всего народа, будут осуществлены такие меры, как повышение зарплаты низкооплачиваемым рабочим и служащим, сокращение продолжительности рабочего дня, упорядочение пенсионного дела, бытовое устройство престарелых и многие другие. Бо-лее широкий размах примет жилищное и культурно-бытовое строительство, новых высот достигнет советская наука.

Вся деятельность Коммунистической партии проникнута глубокой верой в народ, в его неиссякаемые творческие силы. Партия исходит из того, что народ, создающий все блага жизни, - подлинный творец истории. Сила партии— в ее неразрывной связи с массами. Именно потому, что наша партия служит народу, проводит свою политику в интересах народа, в нашей стране все более укрепляется морально-политическое единство общества, союз рабочего класса и крестьянства братекая дружба народов СССР.

Неизмеримо возросла сила нашей партии, укрепилось единство ее рядов. Этому способствовало ее рядов. Этому способствовало то, что ЦК нашей партии неуклонно проводит выработанные великим Лениным нормы партийной жизни, последовательно осуществляет принципы коллективного руководства. Коммунистическая партия высоко держала и держит знамя революционной теории. Марксизм-ленинизм является тем компасом, тем непобедимым илейным оружием, которое дает партии возможность правильно ориентиоваться в обстановке, намечать перспективы движения нашей страны к коммунизму.

В своем докладе Н. С. Хрущев ставит задачу — поднять уровень идеологической работы, решительно преодолеть ее отрыв от жизни, неустанно изучать экономическую науку. Вся идеологическая работа должна быть нацелена на решение практических задач строительства коммунизма.

Вооруженная учением марксизма-ленинизма, громадным опытом политической и организационной работы, тесно сплоченная вокруг Центрального Комитета, партия смело ведет советский народ вперед, к победе коммунизма.

# ХХ съезд Коммунистической партии Советского Союза

### Вечернее заседание 15 февраля

На вечернем заседании съезда, тывании борьбы этих народов за проходившем под председательством тов. Н. А. Мухитдинова, продолжалось обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета КПСС и Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

Тов. И. П. Бойцов (Ставропольская парторганизация) в своем выступлении отметил, что отчетный доклад ЦК КПСС всесторонне отмечает многогранную работу, проделанную советским народом под руководством партии после XIX съезда, вдохновляет трудящихся нашей страны на успешное осуществление величественных задач шестей пятилетки. Оратор выражает уверенность, что XX съезд полностью одобрит деятельность Центрального Комитета партии как в области внутренней, так и внешней политики.

Значительную часть своей речи оратор посвятил вопросам экономики Ставрополья. В крае получат развитие новые отрасли промышленности, в частности нефтяная и газовая. Природный газ будет здесь использован как дешевое сырье для производства удобрений; его получит Москва и ряд других городов.

Большая работа проделана нарторганизацией края по дальнейщему подъему сельского хозяйства. Тов. Бойцов рассказывает об успехах крупных многоотраслевых хозяйств, о развитии животноводства, в частности овцеводства, играющего важную роль в экономике края. Он подчеркивает, что внедрение достижений сельскохозяйственной науки и передовиков позволило значительно поднять продуктивность скота. За пятилетие производство шерсти в крае увеличится почти вдвое против 1955 года.

Слово предоставляется тов. Д. Т. Шепилову. В отчетном докладе Центрального Комитета ХХ съезду, сказал он, дан глубокий, всесторонний марксистсколенинский анализ современной международной обстановки. В докладе с большой силой и убедительностью охарактеризованы закономерности двух противоположных систем — социалистической и капиталистической. Весь ход исторического развития с непреложностью подтвердил положение великого Ленина о том. что современная эпоха является эпохой разложения и гибели капиталистической системы, становления и бурного расцвета новой, социалистической системы. Социализм превратился в растущую и крепнущую мировую систему.

Тов. Шепилов разоблачает буржуазных идеологов, пытающихся вопреки фактам опровергнуть научную оценку современного капитализма как загнивающего и умирающего и изобразить его здоровым и процветающим. Оратор приводит факты, показывающие, что капиталистам удается временно взвинчивать хозяйственную конъюнктуру лишь усилением гонки вооружений и милитаризацией экономики. Он говорит о тяжелой жизни народов колониальных стран, о развер-

свою свободу и независимость.

— Весь ход исторического развития, - говорит тов. Шепилов, — показывает неоспоримое превосходство социалистической общественной системы над капиталистической. Это преимущество находит свое выражение в более высоких темпах прироста промышленной продукции, в бурном развитии производительных сил, в ликвидации эксплуатации и паразитического потребления, отсутствии экономических кризисов и расточительства общественного богатства. Социалистическая система означает такой порядок, при котором человек с его потребностями и благо народа являются целью общественного производства.

Тов. Шепилов говорит о великой притягательной силе идей социализма для сотен миллионов людей на Западе и Востоке. С идеями социализма простые люди во всех странах связывают все свои надежды на лучшую жизнь. Социализм выступает знаменосцем мира и дружбы всех народов — больших и малых.

Заключительную часть своей речи тов. Шепилов посвятил идеологической работе. Быть достойным работником в области идеологии - это значит добиваться новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве, роста социалистической сознательности советских людей. В этой связи оратор особо подчеркивает задачу - по-новому, по-государственному поставить пропаганду и распространение передового опыта.

Наша партия, заключает тоз. Шепилов, требует от всех работников в области идеологии с еще большей страстностью и непримиримостью вести борьбу против буржуазного мировоззрения, против безидейности и аполитичности, против всяческих проявлений буржуазной идеологии. Наша идеологическая работа должна быть подлинно творческой.

Тов. Л. И. Брежнев (Казахстанская парторганизация) отмечает, что три с лишним года, прошедшие после XIX съезда, были наполнены великой созидательной работой и ознаменованы событиями огромного исторического значения. Центральный Комитет высоко поднял знамя ленинизма и еще теснее сплотил вокруг него ряды нашей партии и народа. ЦК КПСС разработал крупнейшие мероприятия в области промыш. ленности, сельского хозяйства и обеспечил успешное решение задач, стоящих перед страной.

Характеризуя развитие наредного хозяйства республики, оратор основное внимание уделяет одному из крупнейших мероприятий в области сельского хозяйства — освоению целинных и залежных земель, получизщему всеобщее одобрение и превратившемуся во всенародное дело. В Казахстане поднято 18 миллионов гектаров целины. Посевные площади благодаря этому составят в

(Продолжение на 2-й стр.).

#### НАЧАЛИСЬ ИСПЫТАНИЯ ПЯТОГО АГРЕГАТА ГОРЬКОВСКОЙ ГЭС

узла одержали новую трудовую съезда КПСС. победу в социалистическом сорев-

Строители Горьковского гидро- новании за достойную встречу ХХ и пи пробные испытания на холо-

14 февраля в 19 часов они нача-

стом ходу пятой турбины.

(TACC).

# ХХ съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

текущем году 27 миллионов гектаров, т. е. почти в три раза больше, чем в 1953 году. Производство зерна возрастет в нынешнем году до 1.400 миллионов пудов, а сдача хлеба — до 600 миллионов пулов.

Оратор говорит далее, что положение с развитием живэтноводства в Казахстане продолжает оставаться пока еще неудовлетворительным. Партийная организация республики работает сейчас над созданием прочной кормовой базы, так как недостаток кормов -- одна из главных причин, тормозящих развитие животноводства. Расширяется полевое кормодобывание, увеличивается закладка силоса. Важное значение будет иметь обводнение и освоение огромных массивов летних и зимних пастбищ.

Тов. Брежнев высказывает критические замечания в адрес союзных министерств черной цветной металлургии, не принимающих необходимых мер к быстрому развитию в республике предприятий по добыче руд, содержащих ценные металлы.

Тов. А. М. Школьников (Воронежская партийная организация) посвятил свое выступление вопросам развития сельского хозяйства области. В марте прошлого года, говорит он, по решению Центрального Комитета партии в Воронеже было созвано совещание работников сельского хозяйства Центрально-Черноземной зоны, в работе которого принял участие Никита Сергеевич Хрущев. Это совещание помогло нам разобраться в недостатках нашего руководства сельским хозяйством, полнее вскрыть резервы и выработать практические меры по увеличению производства зерна, технических культур и продуктов животноводства.

Выполняя намеченные мероприятия, труженици сельского хозяйства области в минувшем году добились некоторых положительных результатов. Увеличились валовые сборы зерновых, сахарной свеклы, подсолнечника. В резком увеличении сборов зерна большую роль сыграла кукуруза, которой было засеяно 258 тысяч гектаров. Именно это дало возможность в прошлом сельскохозяйственном году в два с лишним раза увеличить валовой налой молока, укренить кормовую базу.

Рассмотрев все свои резервы, колхозы и совхозы области в нынешнем году решили удвоить но сравнению с прошлым голом слачу и продажу мяса государству.

В заключение тов. Школьников поставил вопрос о необходимости расширения в области производственной базы по перера-ботке мяса, молока и сахарной свеклы.

На съезде выступил встреченный делегатами член Пэлитбюро Центрального Комитета Коммунистической партии Китая Чжу Дэ. Он передает съезду братский привет от имени девяти миллионов членов Коммунистической партии Китая и шестисотмиллионного населения своей страны.

Доклады и выступления на ХХ съезде КПСС, сказал он, ярко показывают выдающиеся успехи, достигнутые Советским Союзом в строительстве коммунизма и в деле сохранения мира во всем мире. Китайский народ с чувством большой радости отмечает, что советский народ выполнил пятый пятилетний план досрочно —в течение четырех лет и 4 мссяцев. Коммунистическая партия Советского Союза и Советское правительство своей мирной внешней политикой внесли огром-

международной напряженности, в С. дело развития мирного сосуществования и дружественного сотрудничества между странами. Проект Лиректив по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР раскрыл неред всем миром грандиозные перспективы строительства коммунизма в СССР. Китайский народ твердо уверен, что шестой пятилетний план будет советским народом не только досрочно выполнен, но и перевыполнен.

Тов. Чжу Лэ рассказывает том, как Коммунистическая пар-Китая и шестисотмиллионный китайский народ борются за строительство социализма в своей стране. Первый пятилетний план Китая, подчеркнул тов. Чжу Дэ. непременно будет досрочно выполнен и перевынолнен. Все это неотделимо от всесторонней и бескорыстной помощи, которую оказывает Китаю Советский Со-

В заключение тов. Чжу Дэ огласил приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Китая XX съезду КПСС, подписанное товарищем Мао Цзэ-

Чем крепче Коммунистическая партия Советского Союза, Meh больше побед одержано Советским Союзом во всех областях, проявляется непобедибольше мость Коммунистической партии Советского Союза, — говорится в приветствии. — КПСС была, остается и будет выдающимся примером для коммунистических партий всех стран мира, являетпервой «ударной бригадой» мирового революционного и рабочего движения. ХХ съезд Коммунистической партии Советского Союза внесет огромный творческий вклад в дело дальнейшего строительства коммунизма СССР, в дело сохранения и укрепления мира во всем мире.

Заключительные строки приветствия, в которых провозглашены здравицы в честь Коммунистической партии Советского Союза, ленинского Центрального Комитета КПСС, в честь вечной нерушимой дружбы народов Китая и СССР, в честь всепобеждающего коммунизма, делегаты и гости встречают бурными аплодисментами. Все встают.

На этом вечернее заседание заканчивается.

16 февраля XX съезд Коммунистической партии Советского Союза продолжает работу.

На съезде в качестве гостей присутствуют делегации 55 братских коммунистических и рабочих партий:

Компартии Китая: т.т. Чжу Дэ, Дэн Сяо-пин, Тань Чжэнь-линь, Ван Цзя-сян, Лю Сяо;

Польской объединенной рабочей партии: т.т. Б. Берут, Ю. Циранкевич, А. Завадский. Я. Берман, Е. Моравский;

Компартии Чехословакии: т.т. А. Новотный, А. Запотопкий. Широкий, 3. Фирлингер Барак;

Французской компартии: т.т. М. Торез, Ж. Дюкло, Ж. Коньо, . Торез, Ж. Дюкло, Ж. Коньо, щих стран: Бразилии, Японии. Венесуэлы, Чили, Боливии, Ку-Итальянской компартии: т.т. бы, Коста-Рики, Колумбии, Авст-

Тольятти, М. Скоччимарро. ралии и других. Монтаньяна, А. Бульяни.

Социалистической Единой партии Германии: т.т. В. Ульбрихт, К. Ширдеван, Гротеволь, А. Нейман;

Венгерской нартии трудящихся: т.т. М. Ракоши, И. Ковач, Салаи;

Румынской рабочей партии: т.т. Г. Георгиу-Деж, И. Киши-М. Константинеску, невский. II. Борила;

Болгарской компартии: т.т В. Червенков, А. Югов, Р. Дамя-нов, Д. Ганев, Т. Звездов;

Албанской партии труда: т.т. Ходжа, М. Шеху, Г. Нуши, Конди, Ф. Пачрами;

Трудовой партии Кореи: т.т. Цой Ен Ген, Ли Хе Сун, Хэ Бин, Ли Сан Чо;

Партии трудящихся Вьетнама: т.т. Чыонг Тинь (Труонг Шин), Ле Дык Тхо;

Индонезии: тов. Компартии Н. Айдит;

Монгольской народно-революционной партии: т.т. Ю. Цеденбал, Д. Дамба, Д. Тумур-Очир; Компартии Индии: т. Аджой

Компартии Кумар Гхош; Финляндии: т.т Компартии М. Суванто, М. Мальмберг;

Компартии Испании: Ибаррури и четыре других представителя партии;

Великобритании: Компартии т.т. Г. Поллит, П. Датт, Д. Мэть-

Компартии Германии: т.т М. Рейман и два других представителя партии;

Компартии Австрии: И. Коплениг, Ф. Фюрнберг, Ф. Хоч-

Компартии Аргентины: т.т. Кодовилья, В. Лорральде, Гиольли:

Компартии Сирии и Ливана: Х. Багдаш, Н. Шауи, Ю. Фейсал, А. Мадоян, С. Савая;

Компартии Швеции: т.т. Х. Хагберг, Ф. Лагер, К. Херманссон;

Компартии Мексики: т.т. Энсина, П. X. Энкарнасион, Teppacac;

Компартии Дании: т.т. А. Ларсен, И. Нерлюнд;

Компартии Норвегии: т.т. Левлиен, Ю. Липпе; Р. Ларсен; Компартии Триеста: т. В. Видали:

Компартии Голландии: тт П. де Гроот, Х. Хукстра;

Бельгии: т.т. А. де Конинк, Компартии Бюрнель. Б. Вольштейн:

Рабочей прогрессивной партии Канады: т.т. Т. Бак, С. Райерсон; Елиной социалистической партии Исландии: т.т. К. Андрессон. Э. Торбьярнарссон;

Швейцарской партии труда: т.т. Э. Воог, А. Мюре;

Компартии Люксембурга: т.г. Д. Урбани, Ж. Гоффман;

Компартии Израиля: т.т. С. Ми-

кунис, Э. Хабиби; Компартии Уругвая: Арисменди, Э. Пасторино,

Сапин. На съезде присутствуют также представители от Коммунистических и рабочих партий следую

(TACC).

## Утреннее заседание 16 февраля

председательствовал тов. А. И. Кириченко. Был заслушан тывания внутрипартийной демодоклад Председателя Мандатной Комиссии тов. А. Б. Аристева.

— Закончившиеся недавно отчетно-выборные партийные собрания, районные, окружные, городтийные конференции и съезды

На утреннем заседания 16 фев- говорит докладчик, — прошли в обстановке дальнейшего разверкратии, высокой активности партийных масс, — показали идейный рост и большевистскую принципиальность коммунистов, их деловитость и непримиримость к ские, областные, краевые пар- недостаткам. Рядовые коммуни- осуществлять заботу о человеке, сты, делегаты конференций и ный вклад в дело ослабления компартий союзных республик, -- стездов обстоятельно обсудили партийного руководства борьбой

органов, определили практические задачи партийной работы в области хозяйственного и культурного строительства, избрали партийные комитеты, а также делегатов на XX съезд КПСС.

Мандатная комиссия, сказал тов. Аристов, - установила, что во всех партийных организациях выборы делегатов на ХХ съезд проведены в строгом соответствии с требованием Устава партии. Выборы проводились закрытым (тайным) голосованием. Проверка полномочий показала, что все делегаты, избранные на съезд, получили необходимое большинство голосов. Комиссия признала полномочия всех присутствующих на съезде делегатов действительными.

На XX съезд избрано 1355 делегатов с правом решающего голоса и 81 делегат с правом совещательного голоса, на 77 человек больше, чем на предыдущий съезд. Это объясняется ростом рядов Коммунистической партии.

На XX съезде представлено значительно больше, чем на предыдущем делегатов, занятых непосрејственно на производстве: рабочих по роду занятий на съезде присутствует в 2,7 раза больше и колхозников-в два раза боль-

Тов. Аристов привел данные о партийном стаже делегатов. Он. в частности, отметил, что на съезде присутствуют 22 делегата, вступивших в партию до Великой Октябрьской социалистической революции.

Съезд единогласно утверждает доклад Мандатной Комиссии.

Затем председательствующий предоставляет слово тов. Б. Беруту, тепло встреченному делегата-

Тов. Берут горячо приветствует XX съезд КПСС от имени Польской объединенной рабочей партии, польского рабочего класса и польского народа. Он говорит том, что с каждым днем крепнут узы совместной революционной борьбы, идейной общности, дружбы и братства, которыми неразрывно связаны с КПСС на протяжении свыше пятидесяти лет польский рабочий класс и его партия. Если мы сегодня, заявил тов. Берут, перед лицом ХХ съезда КПСС, перед лицом трудящихся всего мира можем говорить о наших достижениях и захватывающей перспективе дальнейшего развития народной Польши - пятикратном росте ее строительной продукции, растущих достижениях во всех областях народного хозяйства, о быстром росте здравоохранения, просвещения культурного строительства, повышении общего жизненного уровня, — то этим в большей мере обязаны вам, советские друзья и братья. Своим примером героической борьбы, своими великими достижениями советский народ воодушевляет многомиллионные массы польских рабочих, крестьян и интеллигенцию на великое дело строительства социализма и укрепления всеобщего мира.

Далее тов. Берут сказал, что Коммунистическая партия Советского Союза показывает пример смелого, глубоко принципиального развития всепобеждающей идеологии марксизма - ленинизма, является также для всех коммунистических и рабочих партий примером и образцом в практической партийной работе, имеющей целью еще сильнее укрепить повседневную связь с массами, еще глубже проникать в потребности и чувства народа, еще глубже еще выше подникать уровень

Каччапуоти, П. Буфалини; работу руководящих партийных трутящихся за построение социализма и за мир во всем мире.

> Захватывающая программа деятельности Коммунистической партии Советского Союза, изложенная в докладе тов. Хрущева, вызовет, сказал тов. Берут, новый большой подъем среди трудящихся нашей страны, будет содействовать дальнейшей активизации миролюбивых сил во всем мире. Мы глубоко уверены, что ХХ съезд будет могучим стимулом для дальнейшего расцвета Советского Союза и всех его социалистических наций, будет мощным стимулом для дальнейшего сплочения и единства всего нашего лагеря, для укрепления солидарности всех народов, борющихся за мир, для дальнейшего роста сил прогресса и социализма.

> Под бурные аплодисменты делегатов съезда тов. Берут провозгласил здравицы в честь великого Советского Союза — оплота мира и справедливости во всем мире, в честь Коммунистической партии Советского Союза — путеводной звезды трудящихся всего мира.

От Центрального Комитета Коммунистической партии Чехословакии съезд приветствует тов. А. Новотный, также тепло встреченный делегатами. Он передает народам Советского Союза пламенный братский привет чехословацкого народа и заверения в искренней дружбе.

ХХ съезд КПСС, говорит тов. Новотный, происходит в то время, когда Советский Союз и идущие вместе с ним страны демократического лагеря достигли серьезных успехов в борьбе за мир между народами, когда бессмертные идеи коммунизма победоносно прокладывают путь во всем

Борьба советского народа, ру-Коммунистической ководимого партией, за выполнение смелых планов своего экономического развития нашла широкий отклик среди трудящихся масс Чехословакии. Огромные усилия советского народа, направленные на дальнейшее развитие тяжелой промышленности и на внедрение во всем народном хозяйстве передовой техники, усилия, с которыми он решает задачу существенного роста сельскохозяйственного производства, встретили с большим вниманием в нашей стране, ибо они показывают, как можно обеспечить развитие экономики и у нас и создать, таким образом, предпосылки для неуклонного повышения жизненного уровня на-

Наш народ в настоящее время начинает выполнять свой второй пятилетний план. Постоянно растущая инициатива трудящихся и их решимость выполнить поставленные задачи является залогом того, что в течение следующего пятилетия Народно-Демократическая Чехословакия сделает следующий шаг к победе социализ Ma.

Тов. Новотный говорит об огромном значении миролюбивой внешней политики Советского Союза, направленной на укрепление мира. Предложения Советского Союза находят широкую поддержку народов. Идея мирного сосуществования глубоко проникла в сознание всех народов и стала одним из важнейших факторов международных отношений.

Внешняя политика Советского Союза, подчеркивает оратор, пользуется большими симпатиями у народов всего мира, так как она соответствует их наиболее жизненным интересам.

(Продолжение на 3-й стр.).

# ХХ съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Продолжение. Начало на 2-й стр.).

Чехословацкий народ на опыте своей истории убедился в том, что означает для нас дружба и союз с Советским Союзом, и от всего сердца провозглашает: «С Советским Союзом — на вечные времена!». Мы гордимся тем, что бок о бок с Советским Союзом активно помогаем торжеству сил мира над темными силами войны.

Делегаты съезда бурными аплодисментами встречают заключительные слова тов. Новотного, провозгласившего славу великому советскому народу — строителю коммунизма, славу героической Коммунистической партии Советского Союза.

В прениях по отчетному дожладу ЦК КПСС на утреннем заседании первым выступил тов. А. Н. Ларионов (Рязанская парторганизация).

- С огромным подъемом, с чувством глубокого удовлетворения и патриотической гордости восприняла наша партия, весь советский народ отчетный доклад Центрального Комитета партии ХХ съезду КПСС, — заявил он.— В докладе товарища Хрущева дан глубокий всесторонний анализ внутреннего и международного положения нашей страны, поставлены величественные задачи.

Далее оратор рассказал о работе, проделанной после сентябрьского Пленума ЦК КПСС Рязанской партийной организацией по подъему сельского хозяйства. Труженики села добились повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур, что позволило увеличить производство зерна, овощей, молока. В области расширено производство кукурузы, возросло поголовье продуктивного скота, окрепла экономика многих хозяйств. Следуя примеру воронежцев, сказал оратор, рязанские колхозники решили в этом году удвоить производство мяса, картофеля, молока, овощей, выполнить за один год задания, предусмотренные проектом Директив ХХ съезда партии по шестой пятилетке.

Тов. Ларионов подчеркнул, что элешающим условием выполнения этих важнейших обязательств является наличие замечательных кадров животноводов и опыта работы с людьми, который накопили за последнее время многие партийные организации области. Учитывая, что животноводство является решающей отраслью сельского хозяйства, около 14 тысяч девушек и юношей стали работать заведующими фермами, бригадирами, доярками, телятницами, пастухами. На фермы колхозов пришле за два года около четырех тысяч коммунистов. социалистическом соревновании, развернувшемся среди животноводов области, сейчас участвуют 25 тысяч человек.

 Рязанская партийная организация, — заявил в заключение тов. Ларионов, — трудящиеся нашей области сделают все для того, чтобы с честью выполнить принятые обязательства, внесут достойный вклад в дело строительства коммунизма в нашей стране.

Тов. С. Бабаев (Туркменская парторганизация) подчеркивает глубину анализа внешней и внутренней политики Советского Союза, который дан в отчетном докладе Центрального Комитета КПСС

В докладе тов. Хрущева, говорит тов. Бабаев, совершенно правильно были вскрыты и проанализированы недостатки в работе партийных организаций по руководству промышленностью, сельским хозяйством и культурным строительством. Эти недостатки имеются и в работе Туркменской

партийной организации. На прошедших недавно районных, городских, областных конференциях, на Туркменистана делегаты указывали, что партийные организации республики еще недостаточно конкретно руководят хозяйством. Этим в значительной мере объясняется, что до сих пор слабо внедряются достижения науки и передового опыта, часть предприятий в минувшем году не справилась с планом, не выполнен в 1955 году государственный план заготовок силоса.

Перед Туркменией поставлена задача увеличить в 1956 году производство хлопка по сравнению с 1955 годом на 45 процентов. Партийная организация республики примет все меры к тому, чтобы с честью выполнить эту задачу. Республика располагает большими возможностями для увеличения добычи нефти. В шестой пятилетке целесообразно увеличить ее добычу в 1,6 раза, вместо предусмотренного в нроекте Директив по новому пятилетнему плану увеличения в 1,3 раза.

- Следующим выступает тов. И. В. Капитонов (Московская парторганизация). Центральный Комитет КПСС, говорит он, обеспечил еще большее укрепление партийных организаций, повышение активности, инициативы широких партийных масс, знакомил коммунистов с важнейшими решениями партии и правительства, держал их в курсе вопросов, которые решали наша партия, весь советский народ. Коммунисты чувствовали и понимали, что к ним обращается, с ними советуется наш ЦК. Это вызывало живейший интерес и вдохновляло членов и кандидатов партии на успешное осуществление поставленных задач. На материалах Пленумов ЦК, постановлениях партии и правительства воспитывалась вся наша партия. Дальнейшее расширение связей с массами, повышение активности коммунистов способствовали достижению положительных результатов в хозяйственном и культурном строительстве. Промышленность Москвы и области выполнила досрочно задания пятой пятилетки. Это дало возможность народному хозяйству получить сверхплановой продукции на 28 миллиардов рублей. Объем производства увеличился по сравнению с 1950 годом на 80 процентов, производительность труда возросла на 49 процентов.

Для того, чтобы промышленность и впредь развивалась высокими темнами, говорит тов. Капитонов, необходимо ускорить решение ряда коренных вопросов. Он отмечает, в частности, что министерства электротехнической, автомобильной, станкостроительной и инструментальной промышленности мало занимаются специализацией и кооперированием предприятий и оснашением их новой техникой. Недостаточные меры принимаются для модернизации станочного парка.

Тов. Капитонов отмечает некоторые положительные результаты в развитии сельского хозяйства области, останавливается на воиросах экономики производства. Сейчас вскрываются огромные резервы повышения произволительности труда и снижения себестоимости сельскохозяйственной продукции.

Далее тов. Капитонов говорит о серьезном отставании экономической науки, о белности ее теоретических разработок, об отрыве ее от практики коммунистического строительства. Он указывает также на серьезные недостатки в работе Всесоюзного научно-исследовательского института животноводства и Инсгитута экономики Академии наук СССР.

(Алтайская парторганизация) было посвящено вопросам развисъезде Коммунистической партии тия сельского хозяйства. Оратор отметил, что большая заслуга Центрального Комитета партии состоит в том, что он во-время и с ленинской принципиальностью вскрыл серьезные недостатки и ошибки в руководстве сельским хозяйством. Деятельность партийных организаций была направлена на более рациональное ведение сельскохозяйственного производства; давались четкие, правильные указания для решения главных вопросов подъема сельского хозяйства.

Центральным Поставленный Комитетом партии вопрос об освое нии целинных и залежных земель, как меры обеспечивающей быстрый подъем сельскохозяйственного производства, нашел горячую поддержку во всей стране.

Тов. Пысин подчеркивает, что всего за два года в колхозах и совхозах Алтайского края за счет освоения целинных и залежных земель посевные площади возросли на 3.200 тысяч гектаров, а производство зерна увеличилось в три раза.

Оратор указывает, что резервы Алтайского края по увеличению производства зерна не исчерпаны. Эти резервы заключаются прежде всего в значительном расширении посевов кукурузы, радикально решающей проблему животноводства, в более широком внедрении методов агротехники, предложенных Т. С. Мальцевым.

Тов. Пысин вносит ряд предложений, касающихся производства сельскохозяйственных машин и удобрений из местного сырья.

Слово предоставляется тов. М. А. Суслову. Ленин учил, говорит он, что политика партии может тогда привести к успеху, когда она учитывает требования момента, когда партия чутко прислушивается к жизни. Если с эгой точки зрения подойти к отчетному периоду, то можно сказать, что в эти годы партия, во главе с ее Центральным Комитетом, особенно близко стояла к жизни, народу, проявила особую прозорливость в оценке внутренней внешней обстановки, верно улавливала назревшие потребности времени, проявляла творческий подход к решению как хозяйственных, так и политических вои-

Значительный раздел своей речи тов. Суслов посвятил вопросам борьбы за прочный мир, за социализм. Он отмечает, что в этой области партия занимала позицию активной, ведущей силы, стрепрактически, конкретно организовать разрешение вопросов, от которых зависят судьбы мира. Активная борьба Советского Союза и других миролюбивых сил привела к двум важным результатам. Достигнутс впервые за многие годы определенное ослабление междунаролной напряженности. Во-вторых. позиции сил мира, демократии и социализма значительно укрепились. Сильно выросли международный авторитет и влияние Советского Союза и всего лагеря ссциализма. В то же время позиции империалистического лагеря значительно ослабли. Дело мира еще более упрочилось в последнее время, когда расширились дружественные связи Советского Совами Азии. Силы мира выросли и в самих капиталистических странах, о чем говорят, например, итоги недавних выборов во Фран-

Однако было бы неправильно успокаиваться на достигнутом. быть поднята на новую ступень, вой подъем грузинского народа.

Выступление тов. К. Г. Пысина | особенно в связи с теми попытка- ского строительства, а также и ми возобновить «холодную вой- | слабой активности в деле борьбы ну», которые предпринимаются некоторыми кругами Запада.

Огромное значение, рит далее тов. Суслов, имеют поставленные в докладе товарища Н. С. Хрущева такие принципиальные вопросы современного международного развития, как вопросы о мирном сосуществовании двух систем, о возможности предотвращения войн в современную эпоху, о формах перехода различных стран к социализму и об отношениях к социал-демократическим партиям. Освещение этих вопросов в докладе тов. Хрущева представляет собой конкретный пример творческого применения и развития великого марксизма - ленинизма. Тов. Хрущев дал убедительные ответы на самые жизненные вопросы, волнующие народы стран, основываясь на марксистской оценке нынешней международной обстановки и всемирно исторических перемен, происшедших в ней за последний период, основываясь на обобщении нового опыта, накопленного нашей партией, братскими коммунистиче скими партиями и всем международным рабочим движением.

Говоря о необходимости поднятия партийно - организационной работы на уровень новых задач. тов. Суслов отмечает, что до XIX съезда значительный ущерб партийной работе наносили чуждые духу марксизма-ленинизма теория и практика культа личности. Они умаляли роль народных масс и роль партии, принижали коллективное руководство, подрывали внутрипартийную демокактивность ратию, подавляли членов партии, их инициативу и самодеятельность, приводиля к бесконтрольности, безответственности и даже произволу в работе отдельных лиц, мешали развертыванию критики и самокритики. порождали односторонние, а подчас и ошибочные решения вопре-

— Что принцип коллективного руководства на всех ступенях от ЦК до первичных организа ций - в настоящее время успешно восстанавливается, об этом говорят все больше развертывающаяся критика и самокритика, действительно коллективное обсуждение и решение важнейших вопросов партийными органами, подчеркивает товарищ Суслов. Без малейшего сомнения можно сказать, говорит он, что в Центральном Комитете принцип коллективного руководства восстановлен полностью.

Остановившись на идеологической работе партии, тов. Суслев отмечает, что главный ее недостаток состоит в отрыве в значигельной мере от жизни, в неумении обобщать и распространять в массах передовые, проверенные нейшего развити жизнью образцы коммунистиче- зяйства страны.

с отрицательными явлениями, тормозящими наше движение вперед. Товарищ Суслов отмечает отставание экономической науки, отрыв теоретической мысли от актуальных задач нашей жизни в области философии. В результате прежде всего отрыва от практики, говорит он, среди части экономистов и философов получили широкое распространение начетничество и догматизм. Нужно нашей идеологической вернуть работе, говорит тов. Суслов, выработанную партией на протяжении десятилетий большевистскую боевитость и целенаправленность, подчинить идеологическую рабету задачам борьбы за победу коммунизма.

Тов. А. П. Кириленко (Свердловская парторганизация) говорит о том, что в отчетном докладе ЦК КПСС дан глубокий марксистско-ленинский анализ деятельности нашей партии, ее огромной организаторской и политической работы по претворению в жизнь решений XIX съезда партии. Крупные успехи, достигнутые советской страной на пути постепенного перехода от социализма к коммунизму, величие предстоящих задач наполняют сердца советских людей гордостым за свою могучую Родину, за великую и мудрую партию — вдохновителя и организатора всех наших побед.

Никогда еще наша Родина не была столь могучей, полной жизненных сил, как сегодня, никогда столь ярко не проявлялась ролч нашей страны как ударной бригады мирового революционного движения. Все успехи Сэветского Союза-результат мудрого руководства Коммунистической пар-

Тов. Кириленко иллюстрировал достижения Советского примерами, характеризующими успехи промышленности ловской области. В 1955 году, например, здесь было выплавлене чугуна и стали больше, чем производилось во всей стране к началу первой пятилетки.

Оратор коснулся также недостатков в работе промышленных предприятий области. По вике планирующих органов и Миничерной металлургим стерства СССР не решен ряд вопросов, связанных с реконструкцией некоторых металлургических предприя-

Далее оратор сказал, предложение тов. Кириченко с социалистическом соревновании между республиками и областями заслуживает серьезного внимания. Такое соревнование следовало бы организовать и оно, безусловие, имело бы большое значение в борьбе советского народа за осуществление грандиозных задач дальнейшего развития народного хо-

# Вечернее заседание 16 февраля

Вечернее заседание съезда проходило под председательством тов. Н. С. Патоличева.

Первым выступил в прениях гов. В. П. Мжаванадзе (Грузинская парторганизация). Весь советский народ, коммунисты и беспартийные, люди труда и науки, говорит он, от всего сердца одобряют и своими трудовыми делами активно поддерживают поюза с миролюбивыми государст- литику Коммунистической партии. Они твердо уверены в том, что наш Центральный Комитет и впредь также мудро и расчетливо, смело, настойчиво и уверенно поведет наш народ на успешное выполнение программы коммунистического строительства в наподчеркивает тов. Суслов. Борьоз | шей стране. Созыв XX съезда парнародов за мир может и должна тии вызвал политический и трудо-

В проекте Директив но шестому пятилетнему плану трудящиеся Грузии видят новое яркое проявление заботы изртии о расцвете экономики и культуры всех национальных республик Советского Союза.

Тов. Мжаванадзе рассказывает об успехах трудящихся Грузин. Так, например, за минувшее пятилетие объем валовой продукции в Грузии вырос на 73 процента, введено в эксплуатацию болес 100 промышленных предприятии. Партийные организации республики, однако, не всегда достаточно глубоко, конкретно и оперативно руководят промышленнымк предприятиями, колхозами, МТС

(Окончание на 4-й стр.).

# XX съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание. Нач. на 3-й стр.).

и совхозами. Отмеченные в докладе тов. Хрущева существенные недостатки в идеологической работе имеют место также и в партийной организации Грузии.

Коммунисты, трудящиеся Грузик, заявляет тов. Мжаванадзе, готовы выполнить все задания Коммунистической партии, отдать все свои силы, знания и энергию на борьбу за полную победу коммунизма в нашей стране.

Слово предоставляется первому секретарю Центрального Комитета Социалистической Единой партин Германии тов. В. Ульбрихту. Делегаты его встречают дружными аплодисментами. Он говорит:

— Дорогие товарищи, дорогие друзья! Центральный Комитет Социалистической Единой партии Германии от имени немецкого рабочего класса и всех патриотических сил передает XX съезду сердечный, братский, боевой при-

Успехи народов Советского Союза и замечательные перспективы роста лагеря социалистических и демократических государств являются для Социалистической Единой партии Германии, всех миролюбивых и прогрессивных людей стимулом в их борьбе. На-селение Германской Демократической Республики и миролюбивые силы всей Германии благодарны Пентральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Советскому правительству за проявленную ими инициативу, направленную на смягчение межд, лародной напряженно-

Тов. Ульбрихт рассказывает об успехах рабочего класса, трудящегося крестьянства и интеллигенции Германской Демократической Республики в строительстве своего нового народного государства. В первой пятилетке (1951 — 1955 годы) благодаря инициативе трудящихся выпуск промышленной продукции увеличился вдвое по сравнению с довоенным временем (1936 голом). Сельскохозяйственное производство за эти годы возросло на 114

Далее тов. Ульбрихт подчеркивает важность обмена опытом между государствами социалистического лагеря, взаимной помощи и сотрудничества в области экономики.

Тов. Ульбрихт заканчивает свою речь словами из приветствия Пентрального Комитета Социалистической Единой партии

Германии XX съезду КПСС: «Тесная и нерушимая германосоветская дружба является для нашего народа залогом решения жизненных вопросов германской нации. Приветствуя XX съезд КПСС, Социалистическая Единая партия Германии сердечно благо-Коммунистическую пардарит тию Советского Союза. Советское правительство и советский народ свою работу. за постоянную и бескорыстную

помощь. Мы желаем от всего сердца народам Советского Союза дальнейших побед в деле строительства коммунизма».

В зале раздаются бурные аплодисменты, когда тов. Ульбрихт провозглащает здравицы в честь нерушимой дружбы между немецким народом и народами Советского Союза, в честь боевой солидарности всех марксистско-ленинских партий во главе с Коммунистической партией Советского Союза.

Затем с речью выступил тов. **А. И. Микоян.** 

Тов. Б. Гафуров (Таджикская парторганизация) говорит о том. что к XX съезду Коммунистическая партия пришла еще более сплоченной вокруг своего Центрального Комитета.

Мы горячо приветствуем, заявляет оратор, высокую принциниальность Центрального Комитета в деле защиты теории марксизма-ленинизма от всяких извращений. Мы единодушнэ одобряем усиление требовательности ЦК к работе партийных и советских организаций областей, краев и республик. Мы с огромным удовлетворением отмечаем, что последовательное соблюдение коллегиальности в руководстве, усиление повседневного внимания к местным партийным органам, разработка Центральным Комитетом крупнейших вопросов развития народного хозяйства уже дают свои плоды.

Одной из величайших заслуг нашей партии является блестящее разрешение национального вопроса, благодаря которому все наши национальные республики стали богатыми республиками с неуклонно развивающимися промышленностью, сельским зяйством и культурой. В расцвете национальных республик большую роль сыграл великий русский народ. Все народы нашей страны будут вечно благодарны русскому народу за его помощь. Далее тов. Гафуров говорит о

необходимости улучшить идеологическую работу. Он указывает на оторванность пропаганды от практической жизни, критикует писателей за то, что они не раскрывают в своих произведениях величия дел советских людей.

Оратор рассказывает о работе партийной организации Таджикистана. Проходивший в республикө съезд компартии поручил делегатам заверить XX съезд КПСС, что коммунисты Таджикистана добьются в шестой пятилегке дальнейшего мощного развития хозяйства и культуры. Сейчас в республике развернулось соревнование за получение в 1960 году в среднем 40 центнеров хлонка с гектара. Посевная площадь под хлопчатником в 1960 году будет увеличена примерно на 80 процентов, а валовой сбор хлопкасырца доведен до 1 миллиона

17 февраля съезд продолжает

(TACC).

#### СО СРЕДНИМ ОБРАЗОВАНИЕМ — НА ПРОИЗВОДСТВО

на Чебуркова, как и многие советские юноши и девушки, после окончания средней школы поступили ученицами в артель «Иск-

В течение трех месяцев они перенимали опыт, мастерство у квалифицированных слесарей тт. Федина и Антипова. Успешно закончив учебу и получив специальность слесарей-сборщиков, Зинаида и Валентина стали ра-

Зинаида Макарова и Валенти- ботать самостоятельно и выполнять норму выработки на 125-130 процентов, давать продукцию хорошего качества.

> Работу на производстве они сумели сочетать с учебой на третьем курсе Тульского заочного индустриального техникума пром-.кооперации.

> > Е. Бондаренко,

секретарь парторганизации артели «Искра».

# Трудящиеся горячо одобряют внешнюю и внутреннюю политику партии

#### За дальнейший рост экономики страны

Чувство большой гордости за нашу любимую Родину и мудрую Коммунистическую партию в каждом советском человеке вызывает отчетный доклад ЦК КИСС XX съезду Коммунистической партии. В нем рассказано как советский народ под руковод-ством партии идет от одной побе-

ды к другой. За 26 лет, несмотря на огромный урон, причиненный народному хозяйству войной, Советский Союз увеличил промышленное производство более чем в 20 раз. В этом видна сила и жизненность нашего строя, его величайшие преимущества.

Чтобы мощь нашей страны поборника мира во всем мире росла еще быстрее, у нас имеется все необходимое: высокоразвитая промышленность, отличные калры, передовая наука.

На заводе пищевых концентратов все рабочие с большим интересом изучают материалы ХХ съезда КПСС. Отчетный доклад ЦК КПСС XX съезду партии вызвал среди них небывалую волну трудовой активности, стремления к перевыполнению норм выработки, выпуску сверхплановой продукции. Ее уже выпущено сверх плана несколько десятков тонн.

При обсуждении проекта Директив XX съезда Коммунисти ческой партии Советского Союза многие рабочие вносили предложения, направленные на улучшение работы всех звеньев производства. Теперь эти предложения претворяются в жизнь.

А. Шишкова. работница завода пищевых

#### Новый производственный подъем

С большим волнением ожида- надо работать так, как требует,ли рабочие и работницы, коммунисты и беспартийные нашего завода первых сообщений о работе XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. И вот по радио передан отчетный доклад Центрального Комитета КПСС ХХ съезду партии.

Один из передовиков предсъездовского социалистического соревнования электросварщик тов. Исаев заявил, что деятельность нашей родной Коммунистической партии — это борьба за процветание советской Отчизны, за счастье народа.

Мы производим оборудование для нефтяной промышленности, которая в шестой пятилетке в нашей области получит еще большее развитие. Чтобы справиться с задачей лучшего удовлетворения ее растущих нужд,

как учит нас Коммунистическая партия.

Электросварщик тов. Алексеев, перевыполняющий сменные нормы в полтора раза, сказал:
— Отчетный доклад ЦК КПСС яркий документ нашей борьбы: за построение коммунистического общества. Силы наши растут и: с выполнением новой пятилетки они еще более умножатся.

На заводе нарастает новый: подъем социалистического соревнования. Двухмесячный планпервого года шестой пятилетки, решено завершить к 25 февраля: Токарь Сергей Кряжов выполняет задания на 170 процентов, бригада котельщиков тов. Антипина более чем на 190 процентов

А. Волнов, секретарь парторганизации ремонтно-механического завода объединения «Куйбышевнефть».

#### Единодушное одобрение

Работники первого отделения городской инфекционной больницы собрались, чтобы послушать рассказ врача-агитатора тов. Касимовой о работе XX съезда КПСС. Она сказала, что отчетный доклад ЦК КПСС представляет собой документ, в котором запечатлена проделанная партией работа по строительству коммунистического общества в нашей стране и определены задачи на будущее. Изучив материалы съезда, мы еще яснее будем видеть нашу цель, будем смелее бороться с трудностями и недостатками, добиваясь новых успехов на порученном нам участке работы.

Вслед за агитатором выступили заведующий отделением тов. В :щиков, старшая медицинская сестра тов. Венедиктова и другие.

Все они в своих выступлениях единодушно одобряли политику Коммунистической партии, являющуюся выражением дум и чаяний трудящихся. Они вносили конкретные предложения, направленные на изжитие недостатков в работе лечебного учреждения, чтобы обеспечить выполнение требований партии по улучшению заботы о здоровье трудя-

Р. Михеева, фельдшер инфекционной

#### Железнодорожники на трудовой вахте

Производственными победами отметили день открытия ХХ съезда Коммунистической партии Советского Союза железнодорожники Сызранского отделения дороги. Заступив 14 февраля на дневное дежурство, смена дежурного по отделению коммуниста тов. Потмальника взяла на себя повышенные обязательства.

Диспетчеры коммунисты тт. Головач, Карманова, Сорокин, Лысенков, комсомолец тов. Бушуев, применяя передовые методы регулировки поездов, ноддерживая деловое содружество с движенцами, паровозниками, вагонниками, успешно выполнили взятые обязатель-

Смена обеспечила выполнение плана погрузки на 100 процентов и выгрузки-на 109 процентов.

Узловой диспетчер тов. Бушуев в деловом содружестве с дежурным по ст. Батраки тов.

Копьевым, маневровыми диспетчерами тт. Дадаевым, Николаевым обеспечили выполнение размеров движения поездов на 118 процентов. Было сформировано 3 тяжеловесных поезда, в которых дополнительно отправлено около 4 тысяч тонн груза. А всего по участкам отделения было в этот день проведено 12 тяжеловесных поездов. Участковый диспетчер тов. Карманова заключила с наровозными бригадами договор соревнования на одну поездку и обеспечила продвижечетырех тяжеловесных поездов на повышенных скоростях. Паровозные бригады машинистов тт. Белова и Алферина, главный кондуктор тов. Урядов, поездной вагонный мастер тов. Юдин по социалистическому договору с диспетчером доставили из Сызрани в Налейну поезд № 1231 с превышением весовой нормы на 250 тони раньше расписания

на 1 час 10 минут. Машинисты тт. Воронин и Кашицин, главный кондуктор тов. Рябов. поездной вагонный мастер тов. Платов доставили в Налейку посоциалистической путевке поезд № 2001 с превышением весовой нормы на 120 тонн и раньше расписания. Тяжеловесный состав, превышающий весовую норму на 1257 тонн, доставили в Налейку машинисты тт. Яров и Маслов.

Участковый диспетчер тов. Головач на участке Кузнецк-Сызрань организовал скоростное продвижение двух поездов, сдав их на соседнее отделение: значительно раньше графика.

Успешному продвижению поездов способствовал также маневровый диспетчер станции: Сызрань 1-я тов. Елисеев, обеспечивший беспрепятственный прием разборочных поез-Е. Гусев.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ГОСДРАМТЕАТР

18 февраля «ТУПЕЙНЫЙ ХУДОЖНИК» Начало в 8 час

на экранах горола «Художественный» «СУДЬБА БАРАБАНЩИКА»

«Звезда» «ДОБРОЕ УТРО»

Начало в 9 час. 30 мин.. 11 час. 30 мин. и 1 час. 30 мин. Вечером

«КТО ВИНОВАТ?»

Типография узловой газеты «Сталинец» ликвидируется. Претензии принимаются до 20 февраля 1956 года.

Первому отделению временной эксплуатации Куйбышевского строительно-монтажного треста Министерства транспортного строительства срочно требуются проводники пассажирского поезда, курсируюшего по линии Предузловая— Жигулевск, истопники-уборщи-ки вагонов, электромеханики и электромонтеры, опытная секретарь-машинистка.

За справками обращаться в отпел калров отделения. Адрес: ст. Предузловая—6 километр, остановка 6-км. Бат-ракского автобуса.

Отделу охраны Сызранского горотдела милиции гребуются сторожа и секретарь-машинистка. Сторожам выдается спец-

Обращаться: Кирова, 1-а.

Коллектив работников торга с прискорбием извещает о смерти главного бухгалтера

Михаила Михайловича Зайцева и выражает глубокое соболезнородственникам покойвание

Вынос тела 19 февраля в 11 часов дня из квартиры покойного: улица Свердлова, 72.

Трошкин Александо Степанович, проживающий на Кашпирском руднике, Красноуральская, 21, возбуждает дело о расторженик брака с Трошкиной Анастасией Алексеевной, проживающей в г. Свердловске, кирпичный поселок 17«б», квартира, 2,

Дело подлежит рассмотрению ы народном суде г. Свердловска.